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frkrkrkk [ BT FTIE ] kkkkkkk

No. 1 2 3 4 5 BF HiE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=fiva
1A A fokdok k ok kdok ok ok % 12 23 P
2 B #=x sokkok kdkokk  kk kekkk kkk 17 14 P
3 fHE B % % kk  kkkk kkkk k k14 17 P
4 58 FEiE x%k Rk K kkkk 9 26
b EE 1H#F sookk kdokk okdokk ok kekkk 19 11 P
6 & E& 0 36
1 tERK Kokk ok xkkk O 26
9 AT IEE Kokkk kKKK KKKk kkkk kkkk 20 1 P
10 P8R ZX x okkk ok xk 7 30
12 £B A%/ *k fk Kk k  okkk ckkkk 13 21 P
13 &% 5 Xk bk * 5 31
14 ZvH E— sk kkokk ok kk dokk kk k17 14 P
15 5k &H * * % x 4 33
16 & #%B— sokkok kdkokk k kk skkkk ok kk 18 12 P
17 £ =% sokkok kkokk kkkk kekkk kkkk 200 1 P
18 Fith  HiE KKk kk K kkk Kk % % k¢ 14 17 P
19 85K HfE— % ok kk  kokk kkk 10 24 P
20 $5K EiEm sk kkokk klokk dokdok kkkk 200 1 P
21 #x8 BHlk *  kk ok kkkk kk 10 24 P
22 #Z1lu & x X 2 35
23 EIL R4 sofokk kbokk okdokk kdkkok kekkk 200 1 P
24 /)l A * * x % 4 33
26 .+ FHis sk kkokk klokk dokkok kdkkk 20 1 P
21 KT 25 kk Kk ok fkkk 0 26
28 HIER  E%EA sokk  kkokk kk kkkk kk 15 16 P
29 f5 K E skokk kokkk skkkk kkkk kkkk 20 1 P
30 e NI * kk * % k kk 8§ 29
31 HE B 0 36
32 KT M KKKK KKKK KKKk kkkk kkkk 20 1 P
33 58 BESH 0 36
34 ik RBRS sokk kkk ok kk k ok kk k14 17 P
35 fxkiE HE sokkk kokokk kkokk kkkk kkkk 20 1 P
36 FL IE{E *ok * % * 5 31
37 BE ER sokkok kk ok kkkk skkkk kkk 18 12 P
38 WU #nE sofokk kdokk okdokk kdkok kekkk 200 1 P
39 =EA fEH Kk K kokokok *k % kxkx 14 17 P
40 {FiE R0 dokdok ok ook okkok ok 13 21 P
41 K = sokkk kkokk kkokk kkkk kkkk 200 1 P
=% = 10
sorkrdkork [ ERIRFIE ] kkkkkkk
No. 1 2 3 4 5 & HIE
E F A4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JE 4L
1A &F * % *k 4 18
2 B8 X *okok *  kkk % 8 14
3 fHE Bl * xkkk kkkk k% 11 11 P
b EE 18 stk ook kokkk ok sk 17 4 P
0 fRAt % kk kk  kk k  ckkk kkkk 15 8 P
12 EB IEAHEM * * 2 21
14 ZvH E— % %k dkokk k% * 10 12 P



16 & #H— sk ok * % 6 16
17 £ % sokkk kokokok xkxk k% x 15 8 P
18 Zith  HiE * % 2 21
19 #8K H— * 1 23
20 85K ELdg sk kskokk kkkk kkkk kkkk 200 1 P
21 B HIX xkkk k% % ] 15
23 EIL R4 sk % skbokk okdokk kkkok kekkk 19 2 P
26 #E FHiE sk kdokk dok % k kkkk 16 6 P
28 HER &IEA * *kkk ok 6 16
29 $ K Et kkkk ok kk  kokokk kk 13 10 P
32 KT fn KKK K KK K Kk kkkk kkkk 17 4 P
4 kg ES * 1 23
35 RiE HE fkk ok ok ok kK * 9 13
31 RE EHR * ok odok 4 18
38 lIUF #nE sookk kdokk ok kkk kekkk 18 3 P
39 E%@ IED)n 0 25
40 1FEE  FF0 * ok 3 20
41 K = sokok dokokk kokkok skxk 16 6 P
=% = 10
sordkordkork [ ZEFREE ] sekkekkokk
No. 1 2 3 4 5 A HIE
E F A4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JE 4L
3 fHE B * k% 3 10
b EEN 1E4 Kkkk kK 5 9
9 BR¥t 1ESE * 1 11
14 =k #— 0 12
17 £k % skkk Kk % kkk % 11 5P
20 Ak B % k sk kkkk ok kk dkkkk 17 3 P
23 T4 Rt skkk kokokk kkkk kkkk kkkk 20 1 P
26 #E FiE *ok *  kkkx ] 8
29 $ K Et sokk * skkk  kk 10 7
32 KT fn KKKK KKKK KKKk kkkk kkkk 20 1 P
38 WWT #E * ok kk skk KKk K 11 5P
41 K5 & * kk okdokk sokkok skkk 15 4 P
TP =% = 1
sordordkork [ R B ] krkkkkk
NO. E F 4 1 2 3 4 5 JEfx
i B Waltz
17 &k %= 2 4 6 5 6 6.0
20 #5K  EEEH 4 6 2 4 2 4.0
23 I tRE 12 1 1 1 1.0
32 KT M 3 3 4 2 4 3.0
38 WT #E 6 5 5 3 5 50
41 K5 #E 5 1 3 6 3 20
8 B Tango
17 &k %= 3 5 6 6 3 5.0
20 #5K EEEH 2 4 4 4 2 3.0
23 I tRE 11 1 2 1 1.0
32 KT M 5 3 2 1 4 20
38 WT #FE 4 6 5 3 6 6.0
41 K5 #E 6 2 3 5 5 40
i B Fox trot
17 &k %= 5 6 4 6 5 6.0
20 #5K  EBEEH 3 4 2 3 2 20
23 I $RE 12 1 1 1 1.0



32 KT M 2 3 5 2 4 30
38 WT #B 4 5 6 4 6 50
41 K5 #E 6 1 3 5 3 4.0
i B Quick step
17 &£k % 4 5 4 6 4 40
20 #5AK EhdE 3 4 2 3 2 3.0
23 FIL Rt 1 1 1 1 1 1.0
32 KT M 2 2 5 2 3 20
38 WT #E 5 6 6 4 6 6.0
41 K5 #E 6 3 3 5 5 50
8 B V.waltz
17 &k % 4 4 6 6 5 50
20 #AAK EhdE 3 5 2 3 2 30
23 FIL Rt 1 1 1 1 1 1.0
32 KT M 2 3 4 2 3 20
38 WT #E 6 6 5 4 6 6.0
41 K5 #E 5 2 3 5 4 40
HWEER
No. & F £ W T F Q V &t Bk
17 &k = 6.0 5.0 6.0 40 50 26.0 5.0
20 $nAK  Ehug 4.0 3.0 2.0 3.0 3.0 150 3.0
23 FELL $RAt 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0 1.0
32 KT 3.0 20 3.0 20 2.0 120 2.0
38 WT #B 5.0 6.0 5.0 6.0 6.0 28.0 6.0
41 Ki & 2.0 40 40 50 40 190 4.0
1 |y A
2 N
3 HE A=x
4 =i A
5 HZE #—
sorkkrkk [ ERIRHEEER ] wekkkkk
%%%\/ﬁ‘ﬁ%% mE F K £ IN— k-4 w B B E W
1 11040060 B A & WA #F H OB #BRFE
2 11040460 A BHiE =% HiE JSHAF H OB #BRFE
3 11050301 B *HHEH &pif Al HF B OEN R
4 11050131 B &H FEE KiE AEF B OA 1%:&E
5 11070189 A EER 154 EBE BEEK B OB ERB
6 11050238 B 2% [E& =25 FYF B OA 1%:&E
7 11020105 B {E4 K i ERK BhF B BB 1%:&E
8 11040228 A A &% =iE BET B B X i3
9 11026822 B i+t IE=E = iEF B OEN R
10 11026668 B [&f Hk FIER WRF B OB 1FE



11020162
11050294
11040537
11020177
11036627
11040319
11050217

'?1040074
11040563
11050320

'?1050300

2 2 11020192
2 3 11050314
1.0 1.0
2 4 11030278
25 11050224
26 11020228
27 11020106
28 11035331
2 9 11050306
30 11050277
31 11045711
3 2 11040658
2.0 2.0
33 11040036
3 4 11050209
35 11050395
36 11040678
37 11050205
38 11032058
6.0 6.0
39 11020019
4 0 11050267

41 11134130
5.0 4.0
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